

Москва
Т-Р "Сфера"

В театрах — премьеры
Вел. Москва. — 1992. — 13 окт
С САБИНЯНКАМИ НЕ СОСКУЧИШЬСЯ



Много приятных сюрпризов ожидает зрителей театра «Сфера» в этом сезоне. Премьера спектакля «Монт-Ориоль» по пьесе Ги де Мопассана. Драматическая поэма Н. Гумилева «Гондла». И, наконец, комедия - водевиль Феликса Лаубе «Князь Таврический» (музыка нар. артиста России Евг. Птичкина) перенесет нас во времена императрицы Екатерины II и князя Потемкина.

А новый сезон «Сфера» открыла тоже премьерой — комедией Леонида Андреева «Прекрасные са-

бинянки» в постановке художественного руководителя театра Екатерины Еланской. Смысл пьесы Андреева заявлен в названии. Героини между двух огней: похитители римляне и законные мужья сибиняне. Законники и нарушители законности. Закон и сила. А любовь осталась сиротой...

Людмила ДЕНЕГА.

НА СНИМКЕ: сцена из «Прекрасных сибинянок».

Фото В. ШУЛЬЦА.